

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 辽宁版 | 第687期 | 2024年3月30日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org



您知道吗?

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，包含五套动作舒缓的功法。

教人向善 法轮大法要求修炼者按“真、善、忍”标准提升道德水准。修炼法轮大法能使人变得诚实，善良，宽容，平和。

使人健康 1998年，北京、武汉、大连及广东省的医学界专家进行了五次医学调查，结果显示法轮功的祛病健身有效率达98%。

福益社会 1998年下半年，乔石与部分人大离退休老干部对法轮功进行了数月的调查，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，并于年底向中央政治局提交了调查报告。

弘传世界 法轮大法已弘传100多个国家和地区，受到世界人民的爱戴和尊敬。李洪志先生和法轮大法因对人类身心健康做出的杰出贡献，获各国政府褒奖、支持议案和信函5800多项。《转法轮》已有40多种文字版本，并可在法轮大法网站 (falundafa.org) 免费下载。◇



▲1992年和1993年的北京东方健康博览会上，法轮功被誉为“明星功派”，获得“边缘科学进步奖”，李洪志先生荣获“受群众欢迎气功师”称号。

辽宁省法轮功学员被迫害新闻简讯

辽宁锦州于静等四位法轮功学员二审被非法维持原判

2024年3月16日，辽宁锦州于静等四位法轮功学员上诉案被锦州市中级人民法院非法维持原判。

锦州市中级人民法院法官：张变 18941601846

辽宁省大连市法轮功学员谷丽面临被非法开庭

大连市金普新区法轮功学员谷丽年前和年后各开了一次庭说是试庭。4月2日还要开庭。

普兰店检察院检察长于振双，谭浩，孙永明法院法官王冬冬，赵晓娜

院长助理：刘家瑞

辽宁鞍山法轮功学员张旭被绑架情况

在3月8日张旭在坐车到佳兆业下车走路时，被监控拍到，被共和派出所绑架，然后移交经济开发公安分局（因为在2020年张旭在去沈阳办事时被沈阳国保绑架，因为疫情，取保候审回家。当被告知非法开庭时，为了不让办案人员对大法犯罪，张旭被迫流离失所至今。办案人：吴姓 13898025945 警号 306670

鞍山政法委书记：王建军 13188018801 孙成平 15904128833 王彤阳

辽宁昌图县法轮功学员赵春林等九人面临非法开庭

辽宁省铁岭市昌图县法轮功学员赵春林、时桂敏、刘志勇、赵宏杰、孟桂兰、孙万良、王化峰、田伟、耿明已被构陷到昌图县法院，于2024年3月25日上午十点被非法开庭。

其中，检察院人员称，刘志勇、王化峰、田伟尽管已回家，但非法开庭时，他们也得去。

主审法官吕词 电话 024

75804072

批捕科于洪涛 13941061339

昌图县检察院办案人员

黄冬雪 18241096588 崔浩岩

13504103075

沈阳法轮功学员田丽萍被非法关押在造化看守所

辽宁省沈阳市和平区法轮功学员田丽萍，2024年3月11日（黄历2月2），在家中被和平区国保人员和长白派出所等10多人绑架，被抢走电脑、打印机及其它物品若干。她现被非法关押在造化看守所。

辽宁省阜新市法轮功学员李翠玉被绑架

3月20日晚10点左右，法轮功学员李翠玉被清河派出所与分局警察绑架，具体不详。

辽宁省沈阳市沈北新区辉山女法轮功学员高亚萍、周凤兰被绑架

3月20日，辽宁省沈阳市沈北新区辉山女法轮功学员高亚萍、周凤兰在给世人讲真相过程中，被恶人报警，辉山派出所出警，并分别将高亚萍和周凤兰劫入拘留所。

辽宁省沈阳市康平县多位法轮功学员被迫害消息

3月4日，法轮功学员于红艳和刘峰被非法行政拘留，在沈阳市拘留所被非法关押15天，于3月18日已平安回到家中。

3月4日法轮功学员王红英被非法刑事拘留到沈阳市看守所，因检查身体有高血压200多和其它病症，不合格，看守所怕担责任，不敢留，王红英于3月8日已平安回到家中。◇



迫害法轮功 法网难逃

被迫害致瘫痪十多年 辽宁阜新市霍秀芹含冤离世

【明慧网】（明慧网通讯员辽宁报道）辽宁省阜新市清河门法轮功学员霍秀芹，被非法判刑三年，在辽宁女子监狱被迫害致瘫痪十多年，她于二零二三年二月三日含冤离世，终年 63 岁。

霍秀芹于二零零八年九月二日在街心广场向路人讲法轮功真相时，被巡警大队高男、朱洪岩绑架，她被非法关押在阜新市新地看守所，后被海州区法院非法判了三年刑，被非法关押在辽宁省女子监狱。霍秀芹刚被劫持到女子监狱时曾因血压过高而被拒收，但当时阜新市新地看守所所长王忠宏硬是找后门拉关系强行将霍秀芹送入的。

在监狱里，霍秀芹受到了挨打、挨骂、挨冻、不准上厕所、停账等迫害。二零零九年七月，霍秀芹血压高达 250，在走路需要人搀扶的情况下，监狱不但不放人，家属要接见时，监狱反被刁难必须诽谤大法才能接见。据目击者透露，二零零九年冬天，由于霍秀芹不配合他们出工的迫害，而被抬到楼道的走廊通风处冻着，冻得她脚上都是大泡，之后很长时间没让家属接见。

二零一零年，霍秀芹自己也曾透露：“他们是不让我出工，可他们冻我，冻得我心脏疼的都要窒息了……”挨冻的霍秀芹又被不让上厕所，经常尿裤子。还有家人给上的钱（帐）也被恶警们给封了，有钱不让花，又不让家属见，二零零九年过年时，霍秀芹连袋方便面都没有，而且谁看着可怜谁给点东西



谁就挨骂、挨罚。

二零一零年十一月一日早四点，霍秀芹胳膊、腿不会动，监狱给送到沈阳 739 医院，检查出：心脏病、脑梗塞，高血压 200 以上，情况危急。监狱让家属交钱治疗，家属没钱医治，要求回家治疗，监狱不放人，双方僵持到二日下午，监狱从家属手中骗出 500 元钱才勉强住院打针治疗。在这期间，狱方居然派了四个警察看管霍秀芹及其家属，不许外人靠近，不许家人与霍秀芹问话，他们如临大敌的表现既说明了他们在背地里干了不可见人的坏事，又暴露了做完亏心事怕被曝光的心虚。在与家属交涉时，他们不敢报自己的名，而且是成帮结队的出现好互相壮胆，专横跋扈，连唬带吓，不讲人理。三日下午，狱方毫无缘由地去十来个人又把霍秀芹强行抬回监狱医院。带走时人不见好转，而且打针打不进去。过后家属又追去监狱城交涉，结果恶警们出来时都反戴胸牌，且态度蛮横，不许家人接见。

当时霍秀芹被非法关押在辽宁女子监狱城十监区。迫害过霍秀芹的曾经的十监区大队长安蕊，也同样迫害了凌源法轮功学员娄彩华。安蕊曾指使犯人王井艳、沈晓丽、

张宝珍折磨娄彩华，说只要娄彩华胳膊、腿不折就行……这几个恶人在恶警的授权下，把娄彩华的床单撕成一条一条的，然后把娄彩华绑在暖气上，让她站不起，蹲不下，拿脏抹布堵嘴，给她隔离二十天，不让睡觉、不让上厕所，只给早上喝一口粥。

霍秀芹被绑架时身高 1.7 米，体重 180 斤，白白胖胖，身体非常健康。在狱中由于不转化，被迫害成脑梗、心梗，生活不能自理。医生说一翻身就可能过去，随时有生命危险，就这样为理由保外就医，于二零一一年五月份回到家中。

在老母亲和她丈夫的细心照料下，霍秀芹顽强地活着，每月靠霍秀芹的 2300 元退休金维持着生活费和打针吃药，她丈夫由于照顾她，无法出去工作，日子过的一直非常清贫。

就这样，阜新市社保局于二零二二年十月份左右突然停发了她的退休金，说是她被判过刑，当年漏下了，没有扣她的退休金，现在要把这些年长的工资连本带利的扣除，家属说：都过去十多年，你们的这个规定我们根本不知道，现在霍秀芹瘫痪在床，全靠这些退休金维持，你们一下全扣除这不是不让人活吗？原来炼法轮功不吃药、不打针，从监狱回来是吃药、打针了，给迫害成这样，怎么没一个人管呀！

霍秀芹每天郁郁寡欢，旧病没去，又添新病，终因无钱医治于二零二三年二月三日含冤离世。◇

走近法轮功

法轮大法又名“法轮功”，1992 年由李洪志先生在中国大陆传出的上乘佛家修炼大法，以宇宙特性“真、善、忍”为根本指导，使修炼者返本归真的高层次修炼法门。修炼法轮功主要是学法（读法轮功书籍）、修心及炼功，生活中按照“真、善、忍”的标准要求自己，同时学炼五套功法，动作简单易学，法轮功学员义务教功。法轮大法至今已传播 100 多个国家，上亿人通过修炼法轮功得到身心健康。

法轮功是一门非常适合现代人在繁忙的社会生活中修炼的法门。因为无论何时何地修炼者都可以炼功学法，不受时间地点的限制，有时间多炼，没时间少炼。而且在修炼者没有炼功时，身体仍然自动演化功。这样就能在短时间内提高功力，迅速达到身心健康。

